

Pe scurt.
Autobuzele supraetajate vor trece și prin Port. Cât costă o călătorie

Vara aceasta, turiștii vor putea cunoaște Constanța prin intermediul unui tur tematic ce va fi realizat cu autobuzele supraetajate ale RATC. Consilierii locali din Constanța au aprobat miercuri, 25 aprilie, tarifele de călătorie pe aceste autobuze, dar și traseul pe care vor circula. „Am aprobat un nou tarif pentru autobuzele supraetajate, care vor circula pe un traseu turistic. Cu alte cuvinte, am aprobat un tarif de 3 lei pentru un bilet valabil timp de două ore și jumătate. Al doilea tarif este de 5 lei, pentru un bilet valabil o zi, timp în care un om poate urca și poate coborî oriunde pe parcursul traseului. Turul turistic va include și portul Constanța”, a declarat primarul Decebal Făgădău. Pe acest traseu vor circula șase autobuze. Ruta cuprinde următoarele obiective: Gara CFR - Far - Poarta 5 - Port - Poarta 1 bis - Port Turistic - Bulevardul Mamaia - Stațiunea Mamaia. În cadrul acestui traseu, turiștii vor putea vedea farul Genovez, Silozul Anghel Saligny, Gara Maritimă, Bursa Maritimă, Cuibul Reginei, Digul de Nord, Cazinoul din Constanța, Delfinariul și altele.

Problema resurselor umane din administrație, în atenția ANFP și Guvernului

Președintele Agenției Naționale a Funcționarilor Publici (ANFP), Vasile-Felix Cozma, a participat marți, 24 aprilie 2018, alături de vicepreședintele Andreea Arcan și de alți colegi din cadrul instituției, la o întâlnire cu experți ai Băncii Mondiale și cu reprezentanți ai Secretariatului General al Guvernului. Întâlnirea s-a derulat în contextul proiectului „Dezvoltarea unui sistem de management unitar al resurselor umane din administrația publică”. Scopul acestei acțiuni a fost acela de a stabili cu reprezentanții Băncii Mondiale detaliile colaborării care urmează să se desfășoare pe unele activități ale proiectului. În cadrul activităților, experții Băncii Mondiale vor lucra în colaborare cu reprezentanți ai partenerilor în proiect, misiunea lor principală fiind aceea de a realiza o analiză cu privire la situația actuală a managementului resurselor umane în administrația publică și un studiu privind cadrul legal și instituțional existent în domeniul resurselor umane. Principalele aspecte urmărite în cadrul misiunii și în cadrul studiului mai sus-menționat se referă la rolul, mandatul și relația ierarhică ale ANFP și MMJS, practicile în domeniul managementului resurselor umane în vigoare, stadiul reformelor actuale, provocări majore în domeniul managementului resurselor umane, necesități și așteptări de dezvoltare din partea instituțiilor publice, nivelul de productivitate și politici de motivare a funcționarilor publici.

Record pentru Poliția Locală: 30 de amenzi într-o singură zi!

Polițiștii locali au verificat, în 24 aprilie, zona cuprinsă în perimetrul dintre străzile Revoluției din 22 Decembrie, Cristea Georgescu, Aleea Egretei, Plopilor, Remus Opreanu, bulevardul Aurel Vlaicu, Aleea Umanității, I.L. Caragiale, precum și pe raza parcurilor constanțene (Tăbăcărie, Gară, Poarta 6, Viitorului). Într-o singură zi, angajații Poliției Locale Constanța au aplicat 30 de amenzi contravenționale în valoare totală de 4.400 lei, în conformitate cu competențele conferite de Legea nr.155/2010. Sancțiunile au fost date pentru: circulația, oprirea, staționarea vehiculelor pe spațiile verzi, tulburarea liniștii publice, răscolirea gunoierului din containere, consumul produselor din tutun în zona locurilor de joacă, consumul de băuturi alcoolice în alte locuri decât cele special amenajate, provocarea ori participarea efectivă la scandal într-un loc public și călătorirea cu mijlocul de transport public de persoane fără a deține titlu de călătorie valabil. Cetățenii care întâlnesc astfel de cazuri sunt rugați să sesizeze Dispeceratul Poliției Locale Constanța la numărul de telefon 0241/484.205. Pentru utilizatorii aplicației Whatsapp, numărul de contact este 0799.606.142. La acest număr se pot trimite fotografiile și date cu privire la infracțiunea constatată.

Scânteii la ședința Consiliului Local

Reabilitarea Văii Portului a stârnit discuții! Problema: spațiile verzi!

Proiectul privitor la reabilitarea Văii Portului nu a rămas fără ecou în ședința Consiliului Local Constanța de miercuri, 25 aprilie. Mai mulți activiști de mediu au luat cuvântul înainte de debutul ședinței, cerând retragerea proiectului de hotărâre intitulat „Lucrări de reparații și modernizare str. Termele Romane + str. Traian pe sector Poarta 1 Port Constanța – Bd. Tomis, municipiul Constanța”, pe motiv că presupune tăierea mai multor copaci, ceea ce afectează mediul înconjurător. Cu toate acestea, consilierii locali au aprobat hotărârea, ceea ce înseamnă că, în curând, vor putea începe lucrările de reabilitare a străzii „Termele Romane (așa cum se numește, oficial, artera rutieră cunoscută drept Valea Portului). „Acest proiect vine și se circumscrie proiectului „Civitas Portis” și se suprapune cu investițiile din zona Poarta 1. De altfel, toată Poarta 1 își va schimba fața. Vreau să fac câteva precizări în legătură cu acuzațiile care s-au adus acestei investiții: nu se taie niciun arbore, ci vor fi relocați pomii pe care noi i-am plantat în noiembrie anul trecut. În plus, vom amenaja 250 mp de spațiu verde. Ca beneficii, punctăm faptul că vom avea un acces mult mai ușor către zona de port, astfel încât să nu încurce accesul către Portul Tomis și Zona Peninsulară. Aspectul va fi mai aerisit și degrevăm străzile Mircea cel Bătrân, Mihai Viteazu, Traian. Acest proiect nu-și propune să atace vechitățile. Dimpotrivă, nici nu ne vom atinge de monumentele istorice”, a declarat primarul Constanței, Decebal Făgădău.

■ UNDE SE FAC RESISTEMATIZĂRI ■ Amintim că, potrivit documentației, principalele sectoare în care se vor realiza lucrările sunt str. Termele Romane, de la intersecția acces Post Control Poarta 1 Port Constanța și acces



către Peninsula (zona „Vraja Mării”) către str. Traian, pe o lungime de cca. 325 m. Altă zonă în care se vor realiza lucrările sunt varianta Valea Portului, de la intersecția acces Post Control Poarta 1 Port Constanța către Prelungirea Traian, pe o lungime de circa 270 m, str. Termele Romane zona stației de autobuz Poarta 2 – Tribunal până la intersecția cu str. Traian, pe o lungime de cca. 119 m, și str. Traian, de la ieșirea din intersecția cu str. Mihai Viteazu până la intersecția cu Bd. Tomis și str. Negru Vodă, pe o lungime de cca. 287 m.

■ CE LUCRĂRI SE VOR EFECTUA ■ În afară de îmbunătățirea accesului către Port, prin amenajările propuse se urmărește îmbunătățirea condițiilor de circulație, întoarcere și staționare a autobuzelor pentru transportul public din zona stațiilor Poarta 1 și Poarta 2, sporirea gradului de confort și a siguranței rutiere, îmbunătățirea iluminatului public în vederea creșterii vizibilității și aspectului urbanistic al zonelor de acces la Poarta 1 și în Peninsula, precum și la intersecția

străzii Traian cu str. Termele Romane. Principalele lucrări propuse prin prezentul proiect constau în reamenajarea a două căi de acces rutiere (la Poarta 1 și zonă Peninsula) - varianta Valea Portului și str. Termele Romane, reamenajarea intersecției str. Termele Romane cu str. Traian prin realizarea unui sens giratoriu, cu insulă circulară cu spațiu verde, reamenajarea stației de autobuz Poarta 2 prin lucrări de îmbunătățire a circulației autobuzelor, de ranforsare și refacere a carosabilului și a trotuarelor pietonale, refacerea insulei de dirijare cu spațiu verde interior de la intersecția bd. Tomis cu str. Negru Vodă, amenajarea de noi căi pietonale pentru asigurarea circulației în condiții de creștere a siguranței pietonale, refacerea sistemului de iluminat public și amenajarea de noi spații verzi, asigurarea de noi facilități pentru circulația autobuzelor (benzi cu destinație proprie de circulație, semafoare cu telecomandă, după caz) și reamenajarea spațiilor de parcare adiacente trotuarelor.

Condiție

Impozitele și taxele locale se pot achita doar după plata amenzilor

Dacă ați fost prins cu mâța-n sac și v-ați pricopsit cu vreo amendă, trebuie să o achitați cu prioritate, altfel nu veți putea plăti nici măcar taxele locale. Serviciul Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța informează cetățenii care doresc achitarea impozitelor și taxelor locale că în situația în care figurează în evidențele fiscale cu amenzi contravenționale neachitate, suma plătită va stinge întâi cuantumul acestora. Această prevedere legală este reglementată de alin. (2), art. 165 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, conform căruia „în cazul creanțelor fiscale administrate de

organul fiscal local, cu suma plătită se sting cu prioritate amenzile contravenționale individualizate în titluri executorii, în ordinea vechimii, chiar dacă debitorul indică un alt tip de obligație fiscală”.

■ PRIN CE MODALITĂȚI ALTERNATIVE VĂ PUTEȚI PLĂTI AMENZILE ■ În cazul în care aveți de achitat vreo contravenție, dar nu stați bine cu timpul, puteți utiliza mai multe modalități alternative, care vă scutesc de acest drum. În primul rând, puteți accesa link-ul <https://etax.spit-ct.ro/AmenziOnline>, unde puteți plăti amenzile online, fără a vă autentifica. De asemenea, aveți posibilitatea de a

achita pe site-ul www.ghiseul.ro. Accesând link-ul <https://www.ghiseul.ro/ghiseul/public/amenzi>, se poate plăti fără a vă autentifica. Amenzile pot fi plătite și prin intermediul telefonului mobil, cu ajutorul aplicației Etax Mobile SPIT, în acest caz fiind nevoie de autentificare. De asemenea, aceste sume pot fi achitate și prin numerar, la stațiile OMV-Petrom (prin serviciul Westaco Express), la agențiile băncii Garanti Bank, și la oficiile Poșta Română din municipiul Constanța. Nu în ultimul rând, amenzile mai pot fi plătite prin numerar sau prin intermediul cardului bancar la orice agenție fiscală a SPIT.